

## ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PARA LA GARANTÍA INTERNA DE LA CALIDAD DEL TÍTULO DE GRADO EN TRABAJO SOCIAL DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL DE LA UNIVERSIDAD DE GRANADA

Celebrada el día 20 de diciembre de 2016

En la Facultad de Trabajo Social de Granada, a las 10,00 horas en primera convocatoria y a las 10:30 horas en segunda, se reúne en sesión ordinaria la Comisión para la Garantía Interna de la Calidad del Título de Grado en Trabajo Social, con el siguiente Orden del Día:

- 1. Explicación y análisis de la Coordinadora de Grado de las respuestas recibida en el "Informe final para la renovación de la acreditación del título de Graduado o Graduada en Trabajo Social por la Universidad de Granada".
- 2. Puesta en común sobre el desarrollo y seguimiento de las acciones de mejora realizadas hasta el momento en relación a las respuestas recibidas en el "Informe final para la renovación de la acreditación del título de Graduado o Graduada en Trabajo Social por la Universidad de Granada".
- 3. Análisis de los indicadores de rendimiento académico de la titulación.
- 4. Información y previsión sobre el procedimiento de recogida de información a través de encuestas de satisfacción al profesorado de la titulación.
- 5. Ruegos y preguntas.

Nō Bō		
Presidente	Secretario	

Granada, 20 de diciembre de 2016